welDER PRO

8500

Mopgenb No. 15962.0
CepuitHbin No.

BnuwmnTe cepuiiHbin HoMep B
cBoboaHoe none Gupku.

CKAMbA A1A CUNOBbLIX
TPEHUPOBOK

PykoBoAacTBO nonb3oBaTtens

» Coopka
* Acnonb3oBaHune

» O6cnyxBaHue

Sears, Roebuck and Co.
Hoffman Estates, IL 60179

* CO0pOYHbIe eANHULIbI U YepTex

ABHUMAHMUE

BOACTBO.

MNepen mncnonb3oBaHWeM U3penus
O3HaKOMbTECb CO BCeMU MNpuBe-
AEHHbIMU B PYKOBOACTBE UHCTPYK-
UMMM U MepaMU NpPenoCTOPOX-
HocTu. CoxpaHuTe OaHHOe pPYKO-




COOEPXAHUE

PACTOJIOXEHUME NPEOYMNPEXOAKLLMX SHAKOB .......ooiiiieeitee ettt 2
MEPDBI TTIPEJOCTOPOMHOCTM ...ttt ettt et e et e bt e e ettt e e st e e s e e s e e e e nnee s 3

PEINYJIMPOBKA...
CXEMA KABEbHbIX COEOUHEHUN
TEXHUYECKOE OBCITYXKUBAHWUE ...... oottt e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e e e e e eeeaaannannn
PEKOMEHOALINMN K BAHATUIAIM ...ttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e ee et e s s s e e asanaasaasssnsssnesaneeeeeees
TTIEPEUEHD LIETATIE ..ottt ettt et ettt et et e e e et ee e ee et et eee et et et e e et et eteeae s et eeeeee e s eeeeeeeneenans
CBOPOYHbLIV YEPTEXX
SAKA3 BAMACHDBIX UACTEN . . o o i 3aaHaa obnoxka
NONMHAA TAPAHTUA HA 90 OHEW. . . . oo 3agHsaa obnoxka

PACHMNOJIOXKEHUE NMPEAYNPEXOAKLNX 3HAKOB

Ha pucyHke nokasaHbl MeCTOMonoXeHue(s) npegynpexgawouwero 3Haka(oB). Ecnu B komnnekte
OTCYTCTBYIOT Npeaynpexaarolime Hakiemku, v e TeKCT Ha Haklnelnke Hepa3bopuuB, CBAXUTECH
C CepBUCHbIM LIeHTPOM no TenedoHy 1-877-992-5999 u 3anpocuTte becnnaTtHyto 3amMeHy. 3akpenuTe
3HaKu Ha COOTBETCTBYHOLLME MeCTa (MOKa3aHbl Ha PUCYHKe).

MpumevaHue: MNpegynpexgatoLwme 3Hakn n3obpaxeHsl B MacluTabe.

AWARNING “/ % A 1| | [AwARNING A WARNING

Keep hands and
fingers clear of
this area.

%E THE RISK OF

DoNbY PLACE 708 HEAVY

(CATCHES BELOW THIS

LEVEL WHEN DOING STOP CATCHES
MUST BE

USED AT ALL TIMES

A\ WARNING

DEATH OR SERIOUS CRIPPLING
INJURY CAN OCCUR IF THE

LIFTING BAR DROPS

SUDDENLY.TO AVOID INJURY,
FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

1. BFFORF USING: Read all of the
warnings and obtain instruction on
the use of this machine

2. visually ansure lifting bar catch rocls
are fully cngaged and scated in the
hooks before releasing the load and
exiting the rmachine.

3. ALWAYS set both stop catches
when using this machina.

4. ALWAYS use a spotter

5. PROPER stop catch height
depends on the exercise performed.

Acjust as follows:
* Remove weight from [ifting bar.
* For squats, perfarm the cxoreise
User Weight: Max 300 LBS and detorming the lowest comfoartable
AWA R N I N G Weight Crutch: Max 310 LBS position without your body contacting
Leg Developer: Max 150 LBS the floor. For other cxerciscs, perform
«Misuse of this machine may result in serious injury. Weight Carriage: Max 150 LBS the movement and determine the
«Read user’s manual prior to use and follow all warnings Chest Fly Per Arm: Max 50 LBS lowest point of bar travel that is

and instruchions. § . camfartable without the bar contacting
i . Pri may n ffer all I r H
« Do not allow children on or around machine. \ pduct may notioffar A1l isted exdrcisel ymur ey,
5 5 * Pasition both stop catches to stop
s« Keep body, clothing, and hair free and clear of the bar at this point, Ensure that they.
all moving parts. . ; are completely seated on the stop
* Rep label if g g or ri - rods or catch plate,

FOR SQUATS, NEVER PLACE THE
STOPS BELOW THE HEIGHT
INDICATED ON THE MACHINE.

* Load weights onto the lifting bar and
carafully perform the exercice.

6, DO NOT REMOVE this label.
Replace when worn or damaged.




MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTHU

ABHMMAHME: B uensax cHmxeHuA pUCKa nony4vyeHusa TpaBM, nepen Ha4vdanom 3aHATUN

Ha TpeHaXépe O3HaKoOMbTeCb CO BceMMU

UHCTPYKUMAMU U MepamMu

NpPeaoCTOPOXHOCTMH,

anBenéHHbIMM B AaHHOM pyKOBOACTBe. KomnaHus Sears He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a TPaBMbI U
MaTepMaanblﬁ yu4ep6, noJsiy4yeHHble Npu ncnoJsib3oBaHUMN gaHHOro o6opyp,OBava.

1.

Bce nonb3oBaTtenu BeJrioTpeHaxepa
AOJNXHbI O3HAaKOMUTbLCA (o3 MepamMmu
npeaoCcTopoOXHOCTU n npasunamu

Nofb30BaHUA TPeHaxepa.

lNMepea Hayanom 3KcniyaTauuMm AaHHOrO
ycTpoucTBa NPOKOHCYNbTUPYUTECH c
BpayoM. OcobeHHO 3TO OTHOCUTCA K
nonb3oBaTensm, Bo3pacTt KOTOPbIX
coctaBnsier Oonee 35 ner, a Takke
nonb3oBaTensM, MMELWMUM npobrnemMbl co
3[00pPOBLEM.

Mpwu CHWXEHHbIX chnsnyeckmx unu
YMCTBEHHbIX CMOCOBHOCTSX, a TaKke B
cry4yae OTCYTCTBUS HEO6GXOAMMOro onbiTa U
3HaHUN, MHAUBMAYyanbHasA paboTa ¢ AAaHHbIM
TpeHaxépom 3anpeweHa. O6patutecb a
NOMOLWbLID K ONbITHOMY  MHCTPYKTOPY,
KOTOPbIA OOGBLACHUT BaMm paboTy TpeHaxképa
M NpocneauT 3a Bawlen 6e30nacHOCTbIO.

Ucnonb3yinTe TpeHaxep TONbKO Tak,
onucaHo B AaHHOM PYKOBOACTBe.

KakK

CnnoBoN TpeHaXEp NpuUrogeH TONbKO Ans
AOMallHero nonb3oBaHus. NMpUMeHATL ero B
KOMMEPYECKUX WU OOLLeCTBEHHbIX Lensax
Henb3A.

XpaHute TPEeHaXep B nomeLleHunu,
3alMIWEeHHOM OT Brnarm M nbiin. He
ucnonb3ynte TpPeHaxep B cagy WM Ha
OTKpPbITbIX NNowaaKkax B6nu3n Bogbl.

YctaHoBUTE TpeHaXép Ha YCTOWYMBYIO U
POBHYIO NOBEPXHOCTb, @ ANA 3alWMTbl Mona
MU KOBPOB MOJIOXUTE nNoA TpPeHaxép
cneuuvanbHbii KOBpUK. Yb6egutecb, 4TO
BOKPYr TpeHaxépa uWMeeTcsl [A0OCTaTOYHO
cB060OAHOro NpoCcTpaHCcTBa.

PerynsipHo npoBepaAnTe n HaZAeXHo
satarmBanTe Bce peTtanu. HemeaneHHo
3aMeHsinTe NGy U3HOLLEHHYIO AeTalb.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

He nomnyckante K TpeHaXépy peTen mnaguie
13 neT 1 AOMaLUHUX XXUBOTHbIX.

Cnegute, 4toObl PYKM W HOrMM He Kacanucb
NOABWXHbIX YacTen nspgenus.

Mpu 3aHATMAX Ha TpeHaxépe, BblOMpanTe
yAoOHylo opexnay. MWs3berante 3aHATMM B
cBob6oOAHOM opexae, KOTopask MOXeT nonactb B
OBUXYylUMeCcs  YacTM  TpeHaxépa. Bcerpa
HageBanTe CNOPTUBHYHO OOYBb.

MakcumanbHO gonycTMMbIA BeC nonb3oBaTtensi
Ana pabotbl ¢ TpeHaxépom — 136 kr. He
3arpyxamrte TpeHaxép Becom 6onbwe 141 kr,
BKJIIOYAsA LWTaHry M BeCOBble NNacTuUHbl (He
BKIO4YeHbl B KomnnekT). He ctaBbTe 6onee 68
Kr Ha nepeknaguHy Ans Hor.

C Kaxaowu CTOpPOHbI LWITaHrM Bcerga Kpenurte
yTsSKenuTenu ¢ oAuHakoBbiM BecoM. [lpum
[o0GaBNeHMNn WNU CHATUM BeCOBbIX MNMACTUH
ybeauTecb, YTOObI C KaXAOW CTOPOHbLI LUTAHIU
Bcerga ocTaBanocb HECKOSIbKO MnacTuH. JTo
No3BONUT M36exaTb OMPOKUAbIBAHUS LUTAHIN.
Bcerga 3akpennsiiTe BecOBble MMACTUHbI C
NOMOLLLIO MPYXMHHbIX 3aMKOB.

Mepen ucnonb3oBaHnemM TpeHaxépa ybeaurtecnb,
YTO py4YKa CKaMbW MSIOTHO BCTaBfieHAa B pamy U
KPOHLUTEWNH CKaMbM.

MNMepen Tem, Kak cecTb Ha ckamblo, y6eauTecn,
YTO OHa MIIOTHO 3aKpenreHa.

Bcerpa cneaute 3a NpaBUNILHOCTLIO YCTaHOBKMU
wrtaHru. Kpome TOro, yb6egutecb, uTO
nepeknagvHa LWTaHIM NpPaBUNIbHO 3aKpensieHa
Ha CTOMKax TpeHaxépa.



17.

18.

19.

20.

Bceraa ycTaHaBnuBauTe WITaHry,
nepeknaguHy u NOACTPaxOBKYy  TaKuM
obpa3om, 4ToObl 06€e CTOPOHbLI 060pyAOBaHMUA
OblNn Ha O4UHaKOBOM BbICOTe.

KoHTponupyinte, 4TOoObI CyMMapHbIM BecC
yTsaXXenutenem ¢ ABYX CTOPOH LUTAHrM Obin
OANHAKOBbIM.

Bcerga onyckanWTe LWTaHTyY WU BecoBble
NnacTUHbI MeANeHHO U aKKypaTHO; HUKOrga He
6pocanTte o6opyaoBaHue Ha non.

Bcerpa ybupante nepeknaguHy BO BpeMsi
BbIMOJIHEHUSA YNpaXXHeHUW, He TpebyroLwmx
MCNONb30BaHUA NepeKknaauvHbl.

21.

22.

Ecnu Bam He HyXHa cKamenka Aans
BbIMOJIHEHUA  KaKoro-nmbo  ynpaxHeHus,
obsizaTenbHO OTOABUHbTE €€ nojanblue OoT
TpeHaxépa.

Bcerpa 3aHumanTecb € napTHepom. Baw
napTHep AOMKeH ObiTb FOTOB NpuAaepXxarb
WITaHry, ecnM Bbl He MoOXeTe BbINONMHUTb
noBTOpEeHue.

23. YpeamepHasa cusnyeckasi Harpyska MoXxeT

NPMBECTM K CepbEe3HbIM TpaBMaM WU
cMmepTenbHoMy ucxogy. Ecnu Bo Bpewms
3aHATUIA Bbl NOYYBCTBOBaNu cnabocTb unu
Oonb, HeMeaNieHHO NpeKpaTuTe 3aHATUE U
OTAOXHMUTE.



NEPEQ TEM, KAK HAYATb

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHne yHUMBEPCASIbHOMO
CUMNOBOro  TpeHaxépa WEIDER® PRO 8500. B
KOMMMeKTe C TpeHaxépom nocTaensetca Habop
rpy3oB Ans YKPEnmneHus OCHOBHBLIX Fpynn  MbiLL
BepxHen vactu Tynosuwa. Ecnm Bawa uenb —
HapacTUTb MBbILWEYHYI0 Maccy W CTaTb CulbHee,
YKpPEenuTb Cepae4YHOCOCYAUCTYI0O CUCTEMY WMMWM MPOCTO
AepXaTtb CBOE Teno B TOHYCe, CUIMOBOW TpeHaxép
NoMoXeT BaMm JOOUTLCS Xenaemoro pesynbrara.

Mepea Hayanom McNonb3oBaHUS  TpeHaxépa
BHUMaTeNbHO NPOYTUTE AAHHOE PYKOBOACTEO.

Ecnu nocne npouTeHns y Bac BO3HUKHYT BOMPOCHI,
B3rMAHUTE  Ha  3afdHI0  OBMOXKY  AaHHOro
pykoBoACTEa.

Ona nonyyeHnss nomowm HeobxoOMMO 3HaTb
mMogaenb n CEePUHbLIV HoMep usgenus.
PacnonoxeHne OWpPKM C CEPUNHBIM  HOMEPOM

yKa3aHo Ha NnuLEeBO 06OXKe PyKOBOACTBA.

Mpexae YeM NPOOOMXUTL YTEHUE, 03HAKOMBLTECH C
YyacTamu TpeHaxépa, 0603HaUYEeHHBIMU Ha PUCYHKe
HUXE.

OnwvHa: 275 cm

BbicoTa: 216 cm

Cronka

HepxaTtenb ong wraHrm

LTaHra

[ononHutensHoe cnaeHbe

CnupanbHas nepeknagvHa

CuaeHbe 3)

MpaBas c1'op0|-|a

PerynaTop BbICOTbI
NOACTaBKU

PemeHb Ana Noabbkkn

WvpuHa: 211 cm ’/

R

Pbiyar “6abouka”

JleBas cTopoHa

Weight Carriage

)

3

CrtpaxoBka

HakonutenbHas
Tpybka

)
VA /.

“TlogcTaska ans Hor

Manas nepeknaguHa

PykosaTku

3axum gnsa Tpoca
o
F 0 TpYKUHHBIN 3aXKUM

Llenb

MpumeyaHume: NMoHATMA “npaBasi CTOPOHA” M “NeBas CTOPOHA” OTHOCATCA K YeNIOBEKY Ha

cnpeHbe U He COOTBEeTCTBYHOT npaBoﬁ 1 neBoun CTOPOHEe [AHHOIro pUCYHKa.




CNEUNDPUKALUA

Mcnonb3ynTe pUCYHOK HWXe ONsi MAEHTUUKaAUMK KPEeNExHbIX aeTtanen. Ymcno B ckobkax Moa KaxabiM
n3obpaxeHneM — 3TO MOPAAKOBLIN HoMep aeTanm B cnucke COCTABHbLIX YACTEW B KkoHue AaHHOro
pykoBoAcTBa. Yumcno nocne ckobok — aTo KONUYECTBO getanen, Tpebyemoe gnst coopkun. NMpumevanue: Ecnu
heTanb OTCYTCTBYeT B KOMMJIEKTe Kpenexa, NnpoBepbTe, He yCTaHOBJIEHA JIN OHa Ha CBOé mecTo. B
KOMMNJNeKTe MOryT NpUCYyTCTBOBaTb AONONIHUTEeNbHble AeTanu. Ecnu kakas-nubo u3 getanen Gbina
yTepsiHa, o6paTutechb 3a NOMOLLbIO No TenedoHy 1-877-992-5999.

Ol ©

PacnopHas BTynka
6mMM (75)

PacnopHas BTyska
25Mm (55)

Llaii6a M6 (86)

LiaitGa M8 (94)

O

MpyxvHHasa wanba
M10 (93)

Wait6a M10 (84)

PacnopHas BTynka
17mm (66)

Bonbluasg wanba
M10 (76

)
.’\"-1'

KonTprarika M6 (100)

KonTprarika M10 (79)

(—

BuHT M4 x 19Mmm (82)

PacnopHas BTyrka
24mm (45)

PacnopHas BTynka 50mm (44)

6

BuHT M8 x 15Mm (21)

uu

BuHT M8 x 20mm (34)

CrtyneHyatbin 6ont M8 x 20mm (85)

Bont M10 x 20Mm (77)

BuHT M10 x 25Mmm (98)

BuHT M10 x 30Mm (95)

[T 1

Bont M10 x 180mm (40)



Bont M10 x 68mm (90) Bont M10 x 65mm (105)

e

] BuHT M6 x 70mm (87)

BonT ¢ kBagpaTHLIM NOArONIOBKOM
M10 x 65mm (83)

BonT c kBagpaTHbIM NOArONOBKOM
M8 x 70mm (143)

Bont M10 x 60Mm (88)

Bont M10 x 75mMm (102)

Bont M10 x 50mm (104)

LecturpanHbi 6ont M10 x 75mm (106)

Bont M10 x 45Mm (141) BonT M10 x 85mm (103)

Bont M10 x 43mm (96) Bont M10 x 90Mmm (89)

:
:
:

Bont M8 x 42mm (130) Bont M10 x 93mm (97)

)

B M6 x 40 39
WHT x 40mm (39) Bont M10 x 95mm (92)

LLlecturpaHHbin 60nT

M10 x 30mm (121) Bont M10 x 115mm (101)

) o ey ) L) L L) S =+

Bont M10 x 155mm (99)



CBOPKA

[ns ynpolueHus npouecca cG0pkn BHUMATENbHO
npoYTUTE creayoLlne pekoMeHaaLun:

C6opky He0B6XOAMMO OCYLLECTBIATL BABOEM.

M3-3a cBOUX rabapuToB 1 Macchl TPEHaXEp AOMKeH
cobupatbcs Ha MecTe Oyayuiero nonb30BaHKS.
Mpocneante, 4toGbI BO BpemMs COOPKM BOKpPYr
ocTaBanucb cBoboAHbIE MecTa.

BbiknagbiBanite getanu Ha 3apaHee pacuyuleHHoe
MECTO M CHMMUTE ynakoBKky. He BbiGpacbiBanTe
yMakoBOYHbIE MaTepuanbl 40 OKOHYaHUs COOopKM.

Ona  voeHTudpmkauumn  KpenéxHbix  aetanen
BOCMOMb3ynTech cneundmrkaumen Ha cTp. 6.

« Mpu cHopke MOryT NoHagobuTLCS criegyoLme
WNHCTPYMEHTbI:

[1Ba pa3BoaHbIX Kntova @E"@
PesunHoBas knsiHka ED
OO6bl4Hasa oTBEPTKA =
KpecTtoobpasHasa oTBépTka

Wcnonb3oBaHne Habopa raeyHbix KI4Yen
ynpowiaet npouecc cbopku. Bo wusbexaHue
noBpeXaeHua geTtanem He  UCMNONb3ynTe
3MNEKTPONHCTPYMEHTHI.

1. MNepengurte Ha caunt
www.weiderservice.com/registration Ha cBoem
KOMNbIOTEPE U  3aperucTtpupymre CcBOM

NpPOAYKT.

* aKTUBUPYET rapaHTuio

* SKOHOMMWT Balle BpPEMS, €CfM BaM HYXHO
obpatuTbes B cnykby noaaepxkm

* MO3BOJSISET HaM B  KpaT4yalluMe CpPOKu
coobulatb BaMm 06 OOHOBMEHUAX U BbIFOAHbLIX
npeanoXeHnsx

« [pumeyaHue. Ecnm y Bac HeT poctyna B
WHTepHeT, nossBoHuTe no TenedgoHy 1-877-
992-5999 n 3aperncTpupymTe CBOW MPOOYKT.




2. Tpukpenute HOXKYy cTabunmsaTtopa (50) k
ocHoBaHuto (1) asymsi BuUHTaMm M4 x 19 mm (82).

3aTeM YCTaHOBWTb OMOPHYK MMACTUHY TaKUM
ob6paszomM (51), kKak NoKaszaHO Ha PUCYHKE.

Mpukpenute omopHyto nnactmHy  (51)  «
ocHoBaHuto (1) asymsi BuUHTaMm M4 x 19 mm (82).

3artem BcTaBbTe YeTbipe 6onta M10 x 65 mm (83)
BBEPX yepe3 ocHoBaHue (1). 3akpenute 60NThbl C
NMOMOLLIbIO U3ONEHTHI.

MoBTOpMTE aTOT War c pgpyron 6Gasom (1).
Y6egutecb, u4TO onopHaa nnactmHa  (51)
pacnonoxeHa Takum obpasom, Kak nokasaHo Ha
pPUCYHKe.

3. BcraBbTe gBa 6onta M10 x 65 mm (83) BBEPX
Yyepes LeHTpanbHyto onopy (2). 3akpenuTe
60onTbl C NOMOLLbIO U3OSEHTHI.




4, MoacoeanHnTe ocHoBaHWe Ans kapkaca (1)
n Tpy6Ky (137) K LeHTpanbHON onope TpeHaxepa
(2) oBymst 6ontamm M10 x 93 mm (97) n
koHTprankon M10 (79). He satarmBanTe 60nTbl Ha
OaHHOM 23Tane.

AHanornyHbim o6pa3om nogcoeanHUTE Apyroe
OCHOBaHue (He NoKa3aHo) U Apyryk Tpyoky ans
XpaHeHusi (He NokKa3aHo) K LieHTpanbLHou 6a3e
TpeHaxépa (2).

5. Mpvkpenute  cToWiKky CcriuMHKM  (8) K
LeHTpanbHon onope (2) AByms 0603HAYEHHbIMKU Ha
pucyHke Gontamu (83) M10 x 65 mMm u aByms
kKoHTprankamm M10 (79). MNMoka He 3arTaruBamnTe
KOHTPramku.

10




6. MNpukpenuTe nesyto onopy (6) K Nnesomy
ocHoBaHwuio (1) AByMsi 0603Ha4YeHHbIMK BonTamm
(M10 x 65 mm) (83) n aByms koHTpravikamu M10 (79).
Moka He 3aTArMBanMTe KOHTPramku.

MNoBTOpPMTE ITOT LWIAr ¢ NpaBon onopou (7).

7. CM. NpUNoXeHHbIN PUCYHOK. Bo3bmute
HanpasnsoLwme cTonku (5) n HanpasnswoLme
kapeTku (64). Npukpenute HanpaenstoLwyo (5) K
nesomy ocHoBaHuio (1) 6ontom M10 x 90 mm (89),
AByms wanbamu M10 (84), AByMS CTOMOPHBLIMM
konbuamu 25 mm (55) u koHTprankon M10 (79). Noka
He 3aTArMBanUTe KOHTPrauky.

MosTopuTe 3TOT War ¢ Apyron HanpasBnAoLeNn
CTOMKOM (Ha pUCYHKe He NnokKa3aHa).

OTBepCTmL
L

11



8. [pwukpenute ctonky (3) k neson onope (1)
OByMS 0003Ha4YeHHbIMU 6ontamu (83)
M10 x 65 MM 1 gBymsa KoHTpramkamm M10 (79).
lNMoka He 3aTArMBanMTe KOHTPramku.

NMoBTOpUTE 3TOT WAar ¢ APYrom CTOMKOM (Ha
PUCYHKe He noKa3aHa).

9. Pacnonoxute aBe HanpasnsoLlme cTonkn (64)
Takum obpasom, 4YTobbl konbLa Obinv pacnonoXeHbl
B HWXHeN YacTu. MNprkpenuTe HanpasnsoLme
cToviku (64) K LeHTpanbHOW onope (2) npy NoMoLLU
6onta M10 x 155 mm (99), aByx wand M10 (84), aByx
CTOMNOPHbIX Konew, 6 MM (75) n koHnTprankm M10 (79).
MNMoka He 3aTArMBanNTe KOHTPrauky.

YctaHoBuUTe Hacagku (27) Ha ABe Hanpasngwowue
cToviku (64). YcTaHoBMTE rpy30BYyto Tenexky (41) Ha
HanpasnsoLLme CTONKMA Takum obpasom, kak
noKasaHo Ha pUCYyHKe.

12



10.Pacnonoxute kapeTky (24) Takum o6pasom,
KaK NnoKasaHo Ha PUCYHKe. 10
N
CoBuHbTe KapeTky (24) n oBe Haknagku(27) B
neByl0 HanpaensLLyo BecoBon 6anku (5).
3aTem 3akpenuTte ABWXYLUMINCA MEXaHU3M Ha
nesown ctonke (3).
[MoBTOpPWTE STOT LWIAr C APYrov kKapeTkon (He
nokasaHa) u NpaBoi HanpaBnNALWEN CTONKM (He o~
nokasaHa). ~
e
T~
™
11. YctaHoBuTe kapeTky (19) Ha kaxayto 1|.1 ,'I I." ,w'l 'ﬁ 5
HanpaensoLLyto cTonky (5). e
Jo| [Nf—19
MpoTtaxuTe nepeknaauHy (17) yepes nNeByto KOPETKY |'I‘0 ." ."k'f?%\‘\:\ N
(19), cTonopHyto wraHry (18) n npasyto KapeTky. PHT X
BcTasbTe (huKepyloLwmii cTepxeHb B CTOMKM (3). ‘Iul\' I.‘éﬁs 3
of 91
=2
> ]
JII% e
12. 3akpenuTe Hacagky (22) ¢ 0gHOWM CTOPOHbI

nepeknaguHbl (17) npu nomowm BuHta M10 x 30 Mm
(95), wanbsl M10 (93) 1 6onbwon warbsl M10 (76).
MoBTOpUTE 3TOT LWar ¢ Apyrov CTOPOHbI NepeKnagnHsbl.
3aranute BUHT M8 x 15 mm (21) B neoi kapeTke (19).
MoBTOpUTE 3TOT LWar C NPaBow KapeTKon (He nokasaHa).

13



13. BcraBbTe kpbiwwky (33) B 60KOBYIO BEPXHIOKD
pamy (13). YctaHoBuTE GOKOBYHO BEPXHIOK pamy Ha
neByto CTONKY (5) n BCTaBbTe ee B neByto onopy (6).

MpukpenuTe 6okoByto BepxHIo pamy (13) k neson
ctovike (3) n nesowi onopy (6) ABymsi bonTamu

M10 x 75 mm (102), aByms BuHTamm M10 x 25 mm
(98), yeTblpbMs pasaenbHbiMK Wwandamm M10 (93) n
yeTbipbMs Wwanbsbl M10 (84). Moka He 3aTsAruBamnTe
BUHTbI.

MoBTOpMTE 3TOT WIAr C Apyro 60KOBOWN pamom
(13) 1 npaBoOM CTOPOHOMN TPEHaxXéEpa.

14.BctaBbTte 60nT M10 x 68 mm (90) yepes neByto
cToviky (3) n 6okoByto BepxHtoo pamy (13). Ha
yKasaHHbIn 6onT yctaHoBuTe wandy M10 (84) n
koHTprarnky M10 (79), nocne 4ero Bpy4Hyto
3aTSAHUTE UX.

MoBTOpMTE 3ITOT WIAr C Apyron 60KOBOWN pamown
(13) 1 npaBoOM CTOPOHOM TPeHaxéepa.

15. Y6epuTech, 4To Kpbiwka (33) HaxoauTcA
BHYTpM neBon 60koBow pambl (13).

MpukpenuTe ueHTpanbHyo BEpXHIO pamy (14) k
6okosow BepxHen pame (13) AByms 6onTamm

M10 x 93 mm (97), ABYMS CTOMOPHbIMY KonbLamun 17
MM (66), aByms wanbammn M10 (84) n gByms
KoHTprankamm M10 (79). Noka He 3aTArnBanTe
KOHTPramku.

MoBTOpMTE 3TOT WIAr ¢ NpaBo 6OKOBOM paMmon
(He noka3saHa).




16. MNpukpenuTe onopHyto pamy (15) k nesorn 6okoBon
BepxHen pame (13) osymsa 6ontamm M10 x 93 mm (97),
asyms wanbamm M10 (84) n gByma koHTpravikamm M10
(79). Noka He 3aTArMBanTe KOHTPramku.
AHanornyHbim o6pa3om npucoeauHUTe APYryto
onopHyto pamy (15) k npaBon 6okoBoun pame (13).
MpukpenuTe OBe ONopHbIE pambl (15) kK CTONKE CMMHKN
(8) oBymsa 6ontammn M10 x 95 mm (92) n oByms
KoHTprankamm M10 (79). NMoka He 3aTaruBanTe
KOHTPramkm.

17.MpukpenuTe pamy ona nopyyHen (12) k ctonke
cnuHku (8) aBymst 6ontamm M10 x 68 mm (90), oBYMS
wanbammn M10 (84) n aBymsa koHTprarkammu M10 (79).
lNMoka He 3aTArMBanMTe KOHTPramku.

18. Ncnonb3ys NonMaTUNeHoBbIV NakeT, YToObI
AepxXaTb nanbLpbl B YACTOTE, HAHECUTE YacTb CMa3Ku
(BkntodeHa B komnnekT) Ha 6onT M10 x 85 mm (103)
Ha AaBe BTynku (31) Ha nesom nopyyHe (10).
MpucoeanHuTe nesbin nopy4eHb (10) k pame (12) npu
nomotuyn 6onta M10 x 85 mm (103) n koHTpravikn M10
(79). He nepeTsirmBanTe KOHTPramky; neBbIN
Nopy4YeHb AOMKEH Nerko NnoBopa4ynBaThbCs.
NMoBTOpUTE 3TOT LIAr ¢ NpaBbIiM Nopy4Hem (11).

17

i

s

P TN

18

4

I/ 350 >Grease




19. MNpukpenute BepxHo0 pamy (16) K LeHTpanbHON
BepxHen pame (14) gsyma 6ontamm M10 x 115 mm (101),
YyeTbipbMsA Wwanbamm M10 (84) n aBymsi kKoHTprakamm M10
(79). Noka He 3aTArMBanNTe KOHTPramku.

20.Mpukpenute BepxHO pamy (16) K HanpaensloLLMM
ctovikam (64) gByma 6Gontamm M10 x 90 mm (89),
yeTbipbMs wanbamm M10 (84), deTbipbmsa 25 MM
CTOMOpPHbIMKM Komnbuamu (55) n aByms koHTprankamu M10
(79). Noka He 3aTArMBanNTe KOHTPramku.

21. MpukpenuTe BepxHioo pamy (16) k pame ans
nopy4Hen (12) n ctorike cnuHkmM (8) YeTbipbMsi GonTamm
M10 x 68 mm (90), yeTbipbms warbamm M10 (84) n
yeTbipbMs koHTpraikamu M10 (79). Noka He 3aTArnBanTe
KOHTPramku.

16



22. MpukpenuTe noacTasky Anst Hor (9) K
LleHTpanbHon onope (2) n cTonke CnuHkm (8)
yeTbipbMs 6ontamm M10 x 20 MM (77) 1 YeTbIpbMS
KoHTprankamv M10 (79).

Cwm. waru 4-9, 13, 15-17 n 19-21. 3artsiHnTe Bce
60NTbl, BUHTbI U KOHTPramMku, UCNosnb3yemMble B
3TUX LWarax.

23. Cm. CXEMA PACIONOXEHUA TPOCOB
Ha cTp. 36, YTOObI OoNpeAennUTL TPOCHI NPU UX
cbopke.

Mpumeyanue. Laru 23-45 nokasaHbl c3agw.
Bo3bmuTe TpoC Ansi nopy4Hs “6abouka” (71).
CM. NpUNoXeHHbIN PUCYHOK. PacnonoxuTte oguH
KOHeL Tpoca (71) Takum obpa3om, 4ToObI Nrockas
CTOpOHa bbina obpallyeHa BHU3, Kak MoKa3aHo Ha
PUCYHKe.

BakpenuTe Tpoc (71) Ha npaBo pykoaTke (11) ¢
nomoLubio 6onta M8 x 20 mm (85) n koHTprankn M8
(78). He nepeTAHMTE KOHTPramKky; TPOC AOIMKEH
erko NoBopayYMBaThCA.

24. Bosbmute ans c6opku V-wkussbl (60), 90-Mm
WKUBbI (He noka3aHbl) U 115-MM WKUBLI (He
noKasaHbl).

MpoeeguTte Tpoc (71) yepes V-06pasHbiii Wwkus (60).
MpukpenuTe V-06pasHbiii LWKMB, KOPOTKOE
MeTannmyeckoe KpenneHune ans Tpoca (61) u wandy
M10 (84) k cTownke cnuHkm (8) npyn nomowm GonTa
M10 x 60 mm (88) n koHTprankm M10 (79).
Y6epunTtechb, YTO KpenneHne pacnosioXeHOo Takum
o06pa3om, 4TOObI TPOC Obln 3aKpensiéH B KaHaBKe
V-06pa3Horo WwWKnea.

17




25. MpoeeguTte Tpoc (71) nog 90 mm wkmeom (58).
MpukpenuTte 90 MM LLKUB K KOPOTKOM CKOOE 3arHyTom
dopwmbl (46) 6ontom M10 x 43 mm (96) u koHTpravikon M10
(79).

26. MNpoeegute Tpoc (71) yepes V-o6pasHbivi wkus (60).
Mpukpenute V-06pasHbIit LLKMB, KOopoTKoe
meTannuyeckoe kpennenuve (61) n wanbdy M10 (84) k
cTorke cnmHkK (8) npy nomowwm 6onta M10 x 60 mm (88)
n KoHTpramkm M10 (79). Ybegutecb, 4TO KpenneHue
pacnonoxeHo TakMm o6pas3omMm, u4TOObl TPOC Obin
3aKpennéH B kaHaeke V-06pasHoro LUKMBA.

27. CM. NpUoXeHHbIN PUCYHOK. PacnonoxuTe
Opyron koHel Tpoca (71) Takum o6pa3om, YTobbl Nnockas
CTOpOHa Oblina obpalleHa BHU3, Kak Noka3aHo Ha
pUCYHKe.

MpukpenuTe Tpoc (71) k neBomy KpoHwTerHy (10) ¢
nomotubto 6onta M8 x 20 mm (85) n koHTprankmn M8 (78).
He nepeTtarnBanTe KOHTPramky; TPOC AOJDKEH Jerko
noBopa4yMBaThCs.

18

A

71
;f\)/
S

Flat Side




28. Bo3sbmuTe TpocC ¢ HUXKHEW CTOPOHBI (72).
3akpenuTte Haknagky (52) Ha Tpoce (72). YoepxuBas
KoHTpranky M6 (100) BHyTpu 3axuma (53), BCTaBbTe TPOC
(72) B 3axUM M KOHTpranky. 3atem, yoepxumsas
NoMyyYeHHY KOHCTPYKLMIO nrockorybuamm, BCTaBbTe
OTBEPTKY MeXay 3aXMMOM U KOHTPramKko.
MoBopaunBanTe OTBEPTKY, 3aXKUM U KOHTPramky
BMecCTe A0 Tex Nop, NoKa U3-noj KOHTPramku He
NOSAABATCA XOTA Gbl ABE HUTU Tpoca.

3atem caBuHbTe Haknagky Tpoca (52) Ha 3axume (53),
rnocne 4yero nNpoBeauTe TPoc (72) yepes CTONMKy CnuHku (8)
n nog 115 mm wkmnsom (59). 3akpenute 115 MM WKMB
BHYTPW CTOMKM Npu nomowyn 6ontoe M10 x 90 mm (89),
AByx wanb M10 (84), aByx cTonopHbIx Korew 25 mm (55) n
KoHTprankm M10 (79).

29. MposeguTte Tpoc (72) yepes wkms 90 mm (58).
MpukpennTte 90 MM LWKMB K KOPOTKOWN CKOBe 3arHyTomn
dopwmbl (46) npu nomowym 6onta M10 x 43 mm (96) n
koHTpravkm M10 (79).

30. Mponoxute Tpoc (72) nog 90 mm wkmeom (58).
MpukpenuTte 90 MM LLKMB K LleHTpanbHon onope
TpeHaxépa (2) ¢ nomowybto 6onta M10 x 43 mm (96) n
KoHTprankm M10 (79).

19




31. ObmoTanTe Tpoc (72) Bokpyr 90 mm wkmBa (58).
3akpenute 90 MM LLKMB Ha BepxHen pame (16) npu
nomoty 6onta M10 x 43 mm (96) u koHTprawku M10
(79).

32. MponoxwTe Tpoc (72) nog 90 MM wkmsom (58).
MpukpenuTte 90-MM LLKMB K yONMHEHHOW ckobe
3arHyTon copmbl (47) npu nomowm 6onta M10 x 43
MM (96) n koHTprankm M10 (79).

33. ObmorTaniTe Tpoc (72) Bokpyr 90 Mm wknBa (58).
MpukpenuTte 90 MM WKKMB K BEpXHeW pame (16)
6ontom M10 x 43 mm (96) n koHTprakon M10 (79).

0 58

— 96

']—16

20




34. NoacoeamHUTe HKHIOK YacTb Tpoca (72) K
rpysosow Tenexke (41) npyu nomowmn 6onta M10 x 68
MM (90), aByx wand M10 (84), oByx 24-mm
CTonopHbIX Konew, (45) n konTprankm M10 (79).
3akpenuTe HWKHIO BTYIKY ABUXKYLLENCA KapeTku
(42) BHyTpM rpy3oBou Tenexkn (41) 6ontom M10 x 68
MM (90), aByms wanbamm M10 (84), cTonopHbIM
konbLom 50 mm (44) n koHTprankon M10 (79).

35. Bo3abMuTe AnuHHLINM Tpoc (54). MNMpukpenute
Hacagky ansi Tpoca (52), 3axum (53) n KOHTpranky
M6 (100) kK camomy Tpocy (54), kak onucaHo B Liare
28. YoeauTtechb, 4YTO MO KpanHen mepe ABe HATU
Tpoca 3aKkpensieHbl 3a KOHTPramkoun. 3atem
nposeaute Tpoc (54) noBepx neson CTonku (3) u
aanee yepes 90 mm wkme (58). MpukpenuTte 90 Mm
LIKMB K neBon ctonke 6ontom M10 x 45 mm (141) n
koHTpravikon M10 (79).

35

CrepxeHb
54

21



36. Mponoxute Tpoc (54) ceepxy 90 mm wkuea (58).
MpucoeamHuTe 90 MM LLKMB M NflacTMaccoBoe
kpenneHue (63) k neBow 6okoBOM BepxHen pame (13)
6ontom M10 x 50 mm (104) n koHTpravikon M10 (79).
Y6eauTtechb, YTO KpensieHNe yCTaHOBMIEHO TakUM
o6pa3om, 4TOObI TPOC Obln 3aKpensieH B KaHaBKe
90 MM LUKUBa.

37. Mponoxute Tpoc (54) nog 90 mm wkmeom (58).
MpucoeanHute 90 MM LLKMB K neson ctorke (1)
6ontom M10 x 43 MM (96) n koHTpravikon M10 (79).

38. lNMpoTsaHuTe Tpoc (54) Bokpyr 115 mm wkmea (59).
MpukpenuTte 115 MM WKKUB, ANUHHOE METaNNIM4ecKoe
kpennexue (62) n wandy M10 (84) k ocHoBHOMY
kapkacy TpeHaxépa (2) 6ontom M10 x 75 mm (102) n
kKoHTprankon M10 (79). Y6eauTtechb, 4TO
MeTannuyeckoe KpenseHne pacnorioXeHo Takum
o06pa3om, 4TOObI TPOC OblN 3aKpensiéH B KaHaBKe
115 MM wkuBa.

22



39. lMponoxwte Tpoc (54) noag 90 Mm wkmsom (58).
MpukpenuTte 90 MM LLKMB K OCHOBHOMY KapKacy
TpeHaxépy (2) npu nomorm 6onta M10 x 43 mm (96) n
KoHTprankn M10 (79).

40. MNpoTtsHuTe Tpoc (54) ceepxy 90 mm wkmBa (58).
MNoaocoeanHuTe 90 MM LLKMB M NacTMaccoBoe
KpenneHue aonsa kabens (63) K HWKHUM OTBEPCTUAM
yANMHEeHHOro ABovHoro U-o06pa3Horo KpoHLuTeHa (47)
6ontom M10 x 50 mm (104) n koHTprarikon M10 (79).
Y6eaurtechb, YTO KpenreHne yCTaHOBNEHO Takum
06pa3oMm, 4TOObI TPOC OblN 3aKpensieH B KaHaBKe
LWKMBaA.

41. Mpukpenute 90 MM LIKMB K OCHOBHOMY
Kapkacy TpeHaxépa (2) 6ontom M10 x 43 Mm
(96) u koHTprankon M10 (79).

23



42. Mpotauute Tpoc (54) Bokpyr 115 mm wkusa (59).
Mpukpenute 115 Mm WKKB, AepxaTenb Ansa Tpoca (62)
n wanby M10 (84) Kk ocHOBHOMY Kapkacy TpeHaxépa
(2) 6ontom M10 x 75 mm (102) n koHTprankon M10
(79). Ybeputecb, 4TO AepxaTtenb YCTAHOBMEH TaKUM
o6pasom, 4Tobbl TpoC ObIN 3akpenneH B kaHaBke 115
MM LLKMBA.

43. TpoTsaHUTe ANWHHBIA Tpoc (54) nog 90 MM LLKMBOM
(58). Mpukpennte 90 MM LWKUB K npaBow cTonke (1)
6ontom M10 x 43 mm (96) n koHTpravikon M10 (79).

44. MNpoTaHWTEe ANVHHBIA Tpoc (54) yepe3 90 MM LLKMB
(58). MpucoeamHnTe 90 MM LLKUB 1 NNIACTMaccoBoe
KpenneHune kabens (63) k npaBor 6okoson pame (13)
6ontom M10 x 50 mm (104) n koHTprarkon M10 (79).
Y6eauTech, YTO KpenneHne pacrnosioXXeHO Takum
obpasom, 4Tobbl TpocC ObIN 3akpensieH B kaHaBke 90
MM LUKMBA.

24



44, Mponoxute AnWHHBIR  Tpoc (54) uepes
npasyto CTOWKY (3) “ nNOBOPOTHbIN pbivar (32).
Y6eputecb, 4YTO TPOC HamnpaBreH B HYXHYIO
CcTOpoHy. 3aTem npoBeanTte Tpoc (54) yepes 90 mm
wkm (58). 3akpenmute 90 MM LIKMB BHYTPM
LapHMpHOro pblyara (32) 6ontom M10 x 45 mm (141)
n KoHTpramkon M10 (79). MNpukpenuTe Haknagky ans
Tpoca (52), 3axum (53) n koHTpramky M6 (100) k
Tpocy (54), kak onMcaHo B NyHKTe 28. Ybegutech, YTo
no KpamHerh Mepe [OBE HWUTU Tpoca 3akpenseHbl
KOHTPrankom.

46. lMpukpenute cnuHKY cuaeHba (29) K cTomnke
cnuHkm (8) AByms BuHTamm M6 x 70 mm (87) u
OByms wanbamm M6 (86).

25

7P

Y

/

/ é’/




47. 3akpenute noagylwky nognokotHuka (30) Ha
npason pykositke (11) gByms BuHTamm M6 x 70 mMm
(87) v pBymsa wanbamn M6 (86). AHanormyHo
npucoeauHuTe Apyron noanokoTtHuk (30) Kk neBon
pykosiTke (10).

|
o ||'I| |

L fjl°|llﬂ|J| MJ

———y

L ("1
L
| |

48. BcTaBbTe neBblit AepxaTens Ana wraHrm (35) u ||"'I I |I|JI- '

nesbIn dmkcatop (36) B neByto cTorky (3). BctaBbTe

npaBbin aepxatenb (4) n npaBbin dukcatop (20)

B npaByl cTouKy (3). Y6eputecb, 4TO 006a

pepxatena (4, 35) u dwmkcatopbl (20, 36)

yCTaHOBJeHbl Ha OAMHAKOBOW BbICOTE.

43 o 1]
[

49. HageHbTe pe3nHoByto npoknagky (37) Ha kaxayto
Tpyby, YCTaHOBMNEHHYIO Ha NEBON CTOWKE TpeHaxépa
(6). Y6eautecb, 4TO NIOCKash KPOMKa Kaxaom
NPoKNagKN HanpaBrieHa Hapyxy.

HapeHbTe npoknaaky (37) Ha Bce TpyOGKu npaBou
onopbl (He nokKasaHa).

26




50. MNpukpenute oBe HoXku ctabunusartopa (50) k 50 108
crabvnmnsatopy ckambm (108) npu nomowm
yeTblpex BUHTOB M4 x 19 mm (82).

51. YcraHoBute crtabunmnsatop ckambu (108) Ha
kapkace ckambyu (107) npu nomoLum gByx 6onTOB
(M8 x 70 mm) (143) n agByx koHTpraek M8 (78).
Moka He 3aTsArMBanTe KOHTPramkw.

52 105

52. Bakpenute pesuHoByt npoknagky (135) Ha
nepegHenn crtorke (109) ¢ nomowbio BMHTA
M4 x 19 mm (82). MpukpenuTe nNepegHO CTONKY
(109) k pame ckambm (107) aBymst 6ontamm M10 x 109
65 mm (105), aBymsa wanbamm M10 (84) n gByms
KOHTprankamm M10 (79). YbepuTtecb, uTO
KOHTPramku HaxoAATCs BHYTPUM YKa3aHHbIX
WeCTUyronbHbIX oTBepcTuit. CM. nyHkT 51.

LUeCTI/IyFOJ'IbeIe

3atsaHuTe KOHTpranku M8 (78). 82\:;» 79 oTBEpCTUSA
53. HaHecuTe cmasky Ha wecTturpaHHbii 6ont M10
X 75 mm (106). MNpukpenute uKCHMpyOLWNA pblyar 53 B s
(110) k nepenHein cToiike (109) mpy noMoOLY 109 e
wecTurpaHHoro Gonta M10 x 75 mm (106) wu 79—a LS g
koHTpranku M10 (79). He nepeTtsarnBanTe 10 *g "'J"J'Igf;}}*’;e-/
KOHTPramky; (pUKCUPYIOLIMA pblYar [OOJKeH \,rff:.j llf‘fl.{:,,e :--Grease
rerko noBopa4mBaTthbCsl. ,,-:f_,»-’_q,lf- || I| b=
-’f_,,-f"l | I '\\
> v [ @ e
(I II . I I|
: \‘,I I| “'II II |
M| T
< ,f“‘{ ld L‘Lj“\\




54. YctaHoBuTEe OBe pambl CnUHKM (118) Takum
obpasom, 4TObObI YyKasaHHble OTBEpPCTMS Oblnn
pPacnoroXeHbl Kak MOXHO OnuKe K HUKHEN 4acTu.
MpukpenuTe pambl CMUHKN (118) K
COOTBETCTBYIOLEMY KPOHLITENHY (111) YeTbipbMS
6ontamm M8 x 42 mm (130), YeTbipbMsa Wanbamm
M8 (94) n yeTblpbMms KOHTprankammn M8 (78). Moka
He 3aTArMBanMTe KOHTPrauku.

55. MpukpenuTte CMUHKY (117) K
npegHasHavyeHHOMy fAns Heé kapkacy (118)
yeTblpbMa BuUHTaMm M6 x 40 mm (39) u
YyeTblpbMs Wwanbamm M6 (86). He 3aTarmBanTte
BUHTbI HA JaHHOM 3Tane.

56. 3akpenute cuaeHbe (116) Ha kapkace (122)
npy NoMoLWM 4YeTblpéx BUHTOB M8 x 20Mm
(34).

54

OTBepcTuga

55

56

28




57.

58.

3akpenuTe nNpuBA3aHHbLIA K  LUNWUMbKE
Tpoc (123) Ha pame cuaeHbs (122) npu
nomoLum BUHTOB M4 x 19mm (82).

BbITAHUTE pyuky ckambu (124) Hapyxy u
npodeHbTe KPOHLWTENH crnvHkM (111) yepes
kapkac ckambu (107). BcTaBbTe pyyKy ckambu
B COOTBETCTBYOLLEE OTBEPCTUE KPOHLUTENHa
CIMUHKN.

59. MpucoegnHute «kapkac cnuHkn (118) n
cvaeHbsa (122) kK OCHOBHOMY Kapkacy CKaMbu
(107) wn 3akpenute ux npu nomowwn 6GonTta
M10 x 180 mm (40), aByx wanb6 M10 (84) u
koHTpravikmu M10 (79). He nepetarnBanTe
KOHTpramKy; Kapkac CNUHKU U cugeHbs (122)
[OJKHbI CBOOOAHO NOBOPayYMBaTbCS.

29



60.

61.

BcTaBbTe LUNWMbKY, 3aKpennsiowy CUAeHbe
(123), B pamy camoro cugeHbs (122) n pamy
ckamby (107).

CM. NnyHKT 54 3aTAHUTe KOHTpravku M8 (78).

Cm. nyHkT 55. 3aTtaHnTe BUHTLI M6 X 40MM
(39).

MpoaeHbTe ANUHHYKO TPYOKY ANs 3akpenneHus
Haknagok (115) yepes nepegHioto ctomky (109).
HageHbTe neHonnactoBble Haknagkn (128) c
Ka)X[ION CTOPOHbI 3aKpennéHHON TpyOKu.

AHanornyHbiM  obpa3oM  3akpenuTe  OBe
KopoTkne Tpyokum (129) Kk duKcupyoemy
pbiyary (110).

C kaxpgon kpas Tpybok (115, 129) ycraHoBuTe
Kpyrnyto sarnywky 19 mm (127).

61. 3akpenute wnunbky (142) Ha cukcupytowem

pblyare gnsi Hor (110) npu nomowwm BuHTOB M4
x 19vm (82).

30



63. lMoacoeanHuTte pesuHoByto npoknagky (133) k
cnupanbHoMy nopyyHio (112) npu nomowy BUHTA 63
M4 x 19 mm (82).

3akpenute nopy4yeHb (112) Ha perynatope HaknoHa
(110) c nomolubto 6onTa (142).

64. MNpukpenuTe NoTok Ansa cugeHse (114) k cTornke 64
(113) gByms BuHTamm M8 x 20 mm (34).

114
113 _I1\34

31



65. CHMMUTe KBagpaTHYK KpbIWwKy 57 MM x 1,5 Mm
(131) c nepegHewn ctovikm (109).

BcraBbTe cugeHbe (113) B nepegHioto ctonky (109) m
3aKpenuTe ero Npu NoMoLLM PEryrnMpoBOYHON PYKOSITKU
(136). MnoTHO 3aTAHUTE PYUKY.

66. Y6eautecb, YTO BCe AeTanu 3aTAHYTbl Hagnexawmm obpa3om. Mcnonb3oBaHMe BCEX OCTarbHbIX
yacTen obbsicHsieTca B pasgene «PEMYNMPOBKA», HaunHas co cTp. 33.

Mepen vcnonb3oBaHUMEM TpeHaXEpa MOTSHWUTE 3a Kaxabli TPOC HECKONbKO pas, yYTobbl y6eanTtbes, 4TO BCe
TpOCbI NNaBHO NepemeLlatTcs. Ecnm a1o He Tak, HananTe n ycTpaHnTe npobnemy.

BAXHO: Ecnu Tpocbl ycTaHOBMEHbl HeNnpaBUIIbHO, OHU MOTYT ObITb MOBPEXAeHbl NPU UCMNONb30BaHUN
TAXeNloro Beca. Cm. paspen CXEMA PACHNOJIOXKEHUA TPOCOB Ha ctp. 36 ana npaBunibHOro
pacnonoxeHusi TpocoB. Ecnu y TpocoB ecTb cnabble mecTa, ycTpaHUTe UX, 3aTAHYB Tpockl. CM. pasaen
OBCNY>XUBAHMUE Ha cTp. 37.

32




PEIYNIMPOBKA

B atom pasgene pacckasbiBaeTcd, Kak oTperynMpoBatb cunoBon TpeHaxep. Cm. PEKOMEHOAUWMN K
SBAHATUAM Ha cTp. 38 gna nonydeHus BaHOW MHpopMauun. Kak AOOUTBCS Haumnyylwmnx pesynbTaToB OT
TpeHnpoBok. K Tomy e obpaTtvTe BHUMaHue Ha NPaBUITbHOCTb BbINMOMHEHNUST YNPaXXHEHWI.

YCTAHOBKA AKCECCYAPOB

Urtobbl  BOCMONb3oBaTbCsl  pykosiTkom  (67),
npuKpenuTe pykoaTky K 3axumy (53) Ha KoHue
O[JHOTrO U3 TPOCOB.

Opyrve getanu TpeHaxépa MoryT ObiTb
noacoeauHeHbl K kabenam aHanornyHbiM obpasom.

[nsi HEKOTOPbLIX YNPaXXHEHUN Lienb (He nokasaHa)
AoIKHa ObITb 3aKpenneHa Mexay 3axmMmom (53) n
akceccyapoM C MOMOLLBIO kabernbHoro 3axvuma (He
NnoKasaH).

PErYynmPOBKA BECOB

lMepen wcnonb3oBaHWEM LWTaHIM (He BXOAUT B
KOMMAEKT), ycTaHoBuTe aepxaTtenu (20, 36) B camoe
HM3KOEe Xenaemoe MonoxeHue, Ho Tak, [Npu aTOM
Tak, 4ToObl LWTAHry MOXHO ObINO nepemellarsb.
YUtobbl nepemecTUTb AepxaTtenu ans  LWwTaHrm,
CHUMUWTE UX CO CTOMKU (3) N YyCTAHOBUTE Ha HYXHYIO
CTOPOHY.

3arem oTperynupyinTte ynopbl ans wranru (4, 35) Ha
yAoGHYH0 BbICOTY Arsi NogbeMa 1 3aMeHbI LUTaHIN.

A BHUMAHWE: Bcerna ycTaHaB-

nuBante pgepxarenu (20, 36) U nogknaaku
Ans wradru (4, 35) Ha oAuHaKOBOM BbICOTE.

PErYJINPOBKA ®UKCATOPOB

Mepen BbINOMHEHWEM YNPAXHEHNS, B KOTOPOM
ucnonb3yeTtca wTraHra (17), oTknounte dukcaTopsl

(25) ot cTolikM (3) n NepemMecTuTe UX Ha camyto
HM3KYH0 BbICOTY, Ha KOTOPYIO Bbl XOTUTE
nepemMellaThb WTaHry. 3aTeM CHOBa yCTaHOBUTE
hrKCaToOpbl HA HY>XHYIO BbICOTY.

ABHUMAHMUE: ccerna

ycTaHaBnuBamnTe oba coukcartopa (25) Ha
OOHOW BbICOTE.




NCMNOJIb3OBAHUE LUTAHIN

YTtoObl cnonb3oBaTth OCTOB WTaHrK (17), cHavana
rnomMecTuTe HeobXxoaMMOoe KOnM4ecTBO Beca (He
npunaraeTcsi) Ha KOHLbI BECOBOW NaHenu (CMm.
OOBABJIEHUNE BECA Huxe). 3atem ybepute
dukcatop (18), cHaB ero co ctowiku (3).

3aBepLUnB yrnpaxHeHUe, CHOBA 3aKpenuTe LTaHry
(18), nocaguB ee Ha cTovikm (3).

OOBABJIEHUE BECA

MoBecbTe HeOOX0AMMOE KONMMYECTBO Beca (He
BXOAUT B KOMMJIEKT) HA BECOBYIO TEMEXKY
(41), octoB wTaHrK (17), peidar ansa Hor (110)
UnNu wTaHry (He npunaraetcs). 3akpenuTe
rpy3bl C MOMOLLIbIO MPY>KUHHBIX XOMYTOB (91).

XpaHute Hencnosnb3yemblil BEC Ha KPOHLLTENHaX
Ansi xpaHeHus (A) Ha onopax (6, 7).

ABHUMAHME:..

pacnonaraute Gonblie 68 Kr Ha
KPOHLUTENHEe ANA XpaHeHus rpy3oB (41).He
pacnonarante 6onee 141 kr Ha wraHre (17)
WM Ha AepXXaTensXx WTaHrv (He NokasaHbl).
Bcerpa acnonarante ogMHaKoOBbIW MO
BeNIM4YUHEe BeC C KaXKAOoW CTOPOHbI
KPOHLUTENHOB, LUTAHIU, AepXaTenen.

PErYnUMPOBKA CMUHKU

YpepxwusaiTte cnuHky (117) ogHoOW pykon n
BBIKPYTUTE PYy4Ky ckambh (124) n3 KpoHLWTENnHa
cnuHkm (111). TloaBMHBLTE CMMHKY B HYXXHOE
MOSOXEHWNE N CHOBA 3aTAHUTE PYYKY CKaMbW.

34



PErYnnPOBKA CUOEHUA

YpepxvsaiTte cugeHue (116) ogHon pykon u
oTcoegnHute WTUdT cuaeHns (123) na pavel
(122). MNMopBuHbLTE cuaeHne B Heobxogmmoe
NONOXeHWe 1 BCTaBbTe 0BpaTHO WTUMT pamy
cuaeHns u ckambmn (107).

KPEMNEHWE NOAOYLWKW ONnA HOr

YTo6bl BOCMOMbL30BaTLCA NOAYLLKOW ANS HOP
(114), cHavana yganuTte KBagpaTHYyH 3arnyLuky

57mm x 1.5mm (131) n3 nepegHen onopsl (109).

BcraBbTe nogywky (113) B nepegHiol0 onopy
(109) n 3adukcupyihTe MNOAYLWKY C MOMOLLbIO
py4dku (136). MNOTHO 3aKpyTUTE PYKY B ONOpY.

KPEMNEHUE PYKOATKU

MpukpenuTe pykosTky (112) K HOXXHOMY

pbiyary (110) ¢ nomoLbio wtudta (142).

35



CXEMA PACNOJNIOXEHUA TPOCOB

Ha cxeme HuxXe nokasaHo, Kak NpaBuUIbHO pacrosarate TPOChl. Yucna Ha KaXaoM pUCYHKe NokasbiBaloT aTanbl
c6opkm aToro Tpoca. PaspexuTe No NyHKTUPHOW NMHAM TPOC U COMOCTaBbTe MOMyYeHHbIE TPOChI CO CXEMOA.
Ecnu ycTaHOBUTbL TPOCbI HEBEPHO, CUITOBUI TpeHaxep He byaeT paboTaTb Kak Ha4o U MOXET CIIOMaTbCA.
Y6eautechb, UTO CTONOPbI He NPUKAcalOTCs K TpocaM U He uarnbatroT ux. Mocne c60pku TpeHaxepa

coxpaHuTe 3Ty CXeMy C AaHHOW UHCTPYKUUen Ans AanbHenLlero UCNoNb30BaHuUs.

OnuHHBIA TpOC (54)

Ka6enb "6a6ouka” (71)

8 KopoTkuit Tpoc (72)

36



OBCNYXXUBAHUE

Mepen KaxabiM UCMONb30BaHWEM CUIIOBOTO TPEHaxepa crneamTe, 4Tobbl Bce ero getanu 6binm HagexHo 3a-
KpenneHbl. M3HoLWeHHble geTanu criegyeT HeMealeHHO 3aMeHnTb. CUIMOBOI TpeHaXep MOXHO NpoTupaThb
BMa)XHON TPSINKON M MSITKUM HeabpasuBHbIM YUCTSLLMM cpeacTBOM. Mcnonb3oBaTb pacTBOpUTENb Herb3sl.

noaoTAruBAHUE TPOCOB

lMepBoe BpeMmsi MreTeHbIi TPOC CUIIOBOrO TpeHaXepa MOXeT MeANleHHO pacTarmBaTbes. Ecnm nepepn Tem kak
OLLYTWUTb Harpysky, npuxoautcst youpartb cnabuHy TpocoB, TPOChl HEOOXOAMMO MOATAHYTh. [INst 9TOro cHavana
BCTaBbTE PUKCATOP B cepeaunHy nadku rpy3os. CrnabrHy MOXHO BbiIOpaTb HECKOIbKMMMK Cnocobamm:

BbikpyTute 60nT M10 x 50MMm (104) 1 KOHTpranky
M10 (79), dukenpytowme wkme 90mm (58) n nnac-
TUKOBbIN coeauHuTens (63), N3 ANNHHOIO ABOMHOIO
U-o6pasHoro kpoHwTenHa (47). NepeycTtaHoBuTe
wkuns 90MM M NNACTUKOBbLIM COeANHUTENDb B
0TBEpCTUNEe, KOTOPOE pacnonaraeTcs Bbiwe Ha U-
00pa3sHOM KPOHLUTENHEC NOMOLLILIO BonTa n

KOHTPramku.

[lononHuTensHoe NPOBNCaHNE MOXHO YCTPaHUTD,
3aTsHYB TPOC B KOHTpranky M6 (100) BHyTpu 100
3axkuma (53). [ina aToro coBuHbLTE CTOMOP Tpoca
(52) oT coegnHnTENS N NCNONbB3Ys NNOCKOryoLUbI
Uy OTBEPTKY, YTOObI 3aTAHYTb KOHTpramky. 3atem

3ameHUTe TpOC.

CoeannHutens

He nepetsaiHuTe Tpocbl. Ecnu Tpocbkl 6yayT NpeTAHYTbI, KPOHWTENH 6yAeT NpUNnogHUMATLCA OT OCHOBaHUA
ckambu. Ecnu Tpoc yacto cbesxaeT ¢ 6noka, 3Ha4UT OH MOr NepekpyTUTLCs. CHUMUTE TPOC U yCTaHOBUTE
ero 3aHoBo. Ecnu TpebyeTcsa 3ameHa Tpoca, CM. 3a4HI0K0 06NOXKY HaCTOsILLIEro pyKoBoACTBA.

37



PEKOMEHOALIUA K SAHATUAM

YETbIPE TUMNA CUNTOBbLIX TPEHUPOBOK
3amevaHue: ,"nosTopeHue" 3TO OOWH. MOJHbIA

LMKN yApaxHeHns kak ogHo npucegaHue "lMoaxon” -
3TO HECKOJTbKO MOBTOPEHUN.
HakauMBaHue MbIWL—TPEHMPOBKA C MaKCMMarnbHOM
Harpysko. U NOCTEMEHHbIM YBENMWYEHWEM WHTEHCUB-
HocTun OTperynmpyinTe ypoBeHb MHTEHCUBHOCTH
syNpaKHEeHUs MHAMBUAYanNbHO cneaywum obpasom:
* /I3aMeHuTe KONMYecTBO Unn Harpysky Mamenute
KONMM4YeCcTBO NOBTOPEHUIN NN NOAXOA0B.

OnpegenuTte camocToSATENbHO KONMYECTBO. NOBTOPE3-
HWI, KOTOPOE NOAXOAUT MMEHHO BaM HayHuTe C .
noaxonoB 13 8 NOBTOPEHUM ANS KaXA0ro yrnpaxHeHus.
Otabixante no 3 MMHYTbI3Mexay nogxogamni2 Korga
Bbl, CMOXeTe Nerko caenaTb Noaxo4a .13 NoBTOPEHUN
yBENMYbTE KONMYECTBO NOBTOPEHWUN

ToOHYC—TOHYC MbILLL, NOAAEPKMBAETCSA. TPEHUPOBKOW C

yMEpEHHOW Harpy3komn BeibepuTte ymepeHHyto Har-

PY3Ky 1 yBenuyMBanTe. KONMYeCTBO NMOBTOPEHUI NPU
kaxxgom nogxone1520Caenarite Kak MOXHO Oonblue
NMoaxodoB C .-  MOBTOPEHWUSMU, HE UCTIbITbIBAS

Aamu. Mbiwubl paboTato n3-3a 605bLIOro Konmn4yecT-

Ba NOOXOAOB, @ HE N3-3a MHOFOKPAaTHbLIX MOBTOPEHUIA.
MoTepsa Beca—uTOObI NOXYAETb, UCNOMNB3YNTE HU3-

KyH0 Harpysky n yBenu4ubTe KONM4YeCTBO NOBTOPEHUI B
Kaxxgom nogxoge. 3aHnmanteck ot 20 4o 30 MUHYT,
oTabixas B TedeHue makcumym 30 cekyHa mexay
nog-xogamu.

LUunknuyHas TpeHMpoBKa—KOMOMHMPOBaHHas CUMo-
Basi U aspobHas TpeHUpoBKa: , BKNoYatoLwas B

cebs cneayowwmee TUMbI

. TPEeHUpOoBKa B NOHeAENbHUK, Cpe,ﬂy n NAaTt-
. 20MMW3q
- MMHyTHasi aspobHas Harpy3ka B 4eTBepr u

e cy660Ty OAMH NOMHbIA AeHb OTAbIXA KaXAYHo Heaento .,
YyTOObI AATb Bamewv%/ opraHusmy
n

Bas
BOCCTAaHOBUTbCA

PEKOMEHOALIMA

O3HaKoOMbTECh C TPEHAXKEPOM. U NMPaBUSIbHLIM BbIMOSI-
HEeHVeM ynpaxxHeHWin PellunTe caMoCTOSATENBHO Mpo-

OOSMKUTENBHOCTb KaXKOOW. TPEHUPOBKM, KONMMYECTBO
noaxogoeB v nostopeHun OTcnexusBanTe Ball Mpor-
pecc . NpucnyLmMBanTechb K cMrHanam Ballero opra-
Hu3ma lMocne. cunoBom TPEHMPOBKU criedyeT genaTb
OeHb oTapbIXa

PasmuHka — HaunHaiTe 3aHsaTue ¢ 5—-10 MuHyT pac-
TSDKKM U yNpaxXHeHW B obrnerdyéHHom pexume. Pas-
MWHKa MOBbILLAET TeMnepaTtypy Tena, 4actoTy cepa-
ue6m§Hmﬁ N ycunuBaeT KpoBooOpalleHne, NoaroTas-

ieckuu Harpyskam.

— 6 10

TpeHunpoBKa , BkntovaeT B cebsi 0T 40 pas3nnyHbIX
ynpaxHeHun BeibepanTe ynpaxHeHus ans Bcex oc-
HOBHbIX rpynnbl MblLLL,, 0OCOBEHHO Ha NpobnemHble
30HbI. UTOOBLI cbanaHcupoBaTth 1 pa3Hoobpa3uTb
BalUW TPEHUPOBKU, MEHSINTE YNPaXHEHNs OT
TPEHMPOBKN K TPEHNPOBKE.

BoccTtaHoBneHue — 3akaH4mBanTe 3aHaTne 5-10
MUWHYTaMu pacTskku. PacTsbkka yBennumneaet rmb-
KOCTb MbILLL, M NOMOraeT n3bexaTb npobnem co
3[,0-pPOBbLEM MOCIE TPEHNPOBKM.

BuAbI YNIPAXXHEHUN

[Buraritecb ¢ NONHON aMMAMTYO0W NPY KaXaoM yrnpax-
HEHUW. N 3aJeNCTBYIMTE TOMbKO onpeaeneHHble YacTn
Tena BbinonHavTe. NOBTOpPEeHMS B NOAXOAE paBHOMEp-
Ho 6e3 nay3 NpoAoMmKUTENBHOCTb HANPSXKEHNS OONK-
Ha COCTaBnATb NOMOBUHY OT 0BpaTHOro xoaa. Beigbl-
XanTe Ha cTagun (prn3nyeckom Harpyskm Kaxxgoro nos-
TOpEeHUs U BAbIXanTe npy obpaTtHom xoge. Hukoroa He
3aepXxuBanTe gbixaHue.

OTabix Mexay nogxogamu:

* HapawwmBaHue Mbie4YHON Maccbl OTAbIX B TeYeHue
Tpex MUHYT Mexay noaxogamu. —

* TOHyC—OTAbIX B T€4EHNEe O4HON MUHYTHI.

* [MoTepsa Beca—oTAbix B TeueHne 30 cekyHa.
MOTUBALINA

[na moTuBauun, BeauTe y4eT Kaxaon TpPeHMpPoBKX. 3a-
nucbliBanTe AaTy, Ha3BaHWe ynpaxHeHus, Harpysky, Ko-
NMYeCTBO cAenaHHbIX NOAXOA0B Y NOBTOPeHU. 3anu-
CblBalTe CBOW BEC 1 3aMepbl 0OObLEMOB Tena OuH pas B
mMecsu. [na AOCTKeHNs XOpoLnX pedynbTaToB cae-
navte TPEHNPOBKM PErynsipHoM 1 NPUATHOM YacTbio
BaLLEen XN3HMW.

38



CBOPOYHbIE EOUHULbI

Z
o

WWORNRNRNNNMNNOMRNRNRNNS 3 s s
N 2OV RDPNSCOODNODTRWN 20PN O RN =

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

50

Kon-eo HaumeHoBaHue

NANSBRORANNMNMNNN-ASN_2AAAaAN2AN_2aaAaaaaNN=aN=2N

A ON-aAaANAaAN_aRARNOAON

Pama

LleHTpanbHasa pama

Crovika

MpaBbii gepxaTenb ANs WTaHrm
MpaBuna akcnnyatauuy LUTaHM
JleBas onopa

[MpaBasi onopa

CTovika onsi CNUHKM cnaeHbs
OnopHas nnactuHa ansa Hor
JleBblIti pbivar

MpaBbin pbliyar

Pama gns pblyaroB

BokoBasi BepxHsis pama
LleHTpanbHas BepxHsia pama
Hecywwnin kapkac

BepxHsist onopa

MepeknaguHa

CTtonopHas nnaHka

KapeTtka

[MpaBbii gepxaTenb ANs WTaHrm
BuHT M8 x 15mMm

Apantep npoTuBoBeca

BTynka npoTusoBeca

Tenexka

MexaHu3m yCTaHOBKM Nno Norpy3ky
BTynka mexaHusma

Haknagka kapeTku

BTynka kapeTku

BepTukanbHasa cnuHka
MoacTaBka onsa pyk

BTynka pbiyara

[MoBOPOTHELIN pblyar

Hanpasnsowas Kpblika
BuHT M8 x 20mMm

JleBag nogcrtaBka

JleBas wTtaHra

Haknapgka

Kpyrnas kpbiwka 48mm x 1.5mMm
BuHT M6 x 40mm

Bont M10 x 180mMm
['py3oBas kapeTka

BTynka kapeTku
[NoanokoTHUK

CronopHoe kornbLo 50Mm
CTtonopHoe konbLo 24mm
KopoTkas 3arHyTas ckoba
[nvHHas 3arHyTas ckoba
Cronka ons nepeknaguHbl
Kpbiwka 50Mm X 75MM

Hoxka ctabunusatopa

39

Mopgenb No. 831.15962.0 R1115A

No. Kon-Bo HaunmeHoBaHue

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82

83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100

>~ OO YO RNNARSSNNANRaINWONNNWGNNGS = WWN

3

MoacTaBka ans Hor

Haknagka Tpoca

3axum

OnuHHBIN TPOC

CTonopHoe KonbLo25mm
LLlapHupHasa BTynka

LLlapHMpHas Kpblwka

Lkne 90mm

Lkne 115mMm

V-00pasHbIii LLKMB

KopoTkoe meTannuyeckoe KpenneHue
[nvuHHOEe MeTannnyeckoe KpenneHue
lMnacTmaccoBoe kpenneHune
MpaBuna akcnnyatauumn KapeTkn
YTsokenuteno

CTtonopHoe konbuo 17Mm
MopyyeHb

BuHT M6 x 6mMm

3axnm gnsa Tpoca

KeagpaTHas kpbliwika 50mMm x 1.5mMm
Tpoc ans pblyara “6aboyka”
HwxHuin Tpoc

CTonopHoe Konbuo

BTynka wraHrm

CTonopHoe KormbLo 6MM
Bonblwas wanbda M10

Bbont M10 x 20mMm

KoHTprarika M8

KoHTtprarika M10

Kpyrnas Kpbiwka 25mMm X 2Mm
Llenb

BuHT M4 X 19mm

BonT ¢ kBagpaTHbiM noaronoskom M10 x

65MMm

LLan6a M10

M8 x 20mm Shoulder Bolt
LLlanta M6

BuHT M6 x 70mMm

Bont M10 x 60MMm

Bont M10 x 90Mm

Bont M10 x 68MMm
MpyxvHHas wanba
Bont M10 x 95Mm
MpyxvHHasa wanba M10
LLanta M8

BuHT M10 x 30MMm

Bont M10 x 43MMm

Bbont M10 x 93mm

BuHT M10 x 25MMm

Bont M10 x 155MMm

KoHTpravika M6



No.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123

124

Kon-eo HawmmeHoBaHue

S A AN, AN _,2AT A A A aaaaAaaaaapiNhwwDNhDOON

Bont M10 x 115Mm

Bont M10 x 75Mm

Bont M10 x 85mMm

Bont M10 x 50mMm

Bont M10 x 65MMm
LecturpaHubii 6ont M10 x 75mMm
Pama ansg ckamenku
Crabununsartop ckamenkm
MepepHasa noacraeka
dukcupyoWwnin aepxarterns Ansa Hor
KpOHLITENH CNnHKK
MepeknaguHa

OnopHas cTolika

Haknagka

OnvHHasa Tpybka

CuaeHbe

CnunHka

Kapkac cnnHkm

KBagpaTtHas KpblwKa25mm
Kpbliwka 20mMm x 40mMm
LWecturpaHnbii 6ont M10 x 30MMm
Pama cngeHbs

KapkacHbIln cTepxxeHb AN CUAeHbs

Pyuka ckamenkm

No. Kon-Bo HanmeHoBaHue

125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143

*

*
*
*

I NN WOON_, bR aaWhANOONDN

BTynka

Kpyrnas kpblwka25mm x 1.5Mm
Kpyrnas kpbiwka19mm
MeHonnacToBas npoknagka
KopoTtkas Tpybka

Bont M8 x 42mMm

KBagpaTHas kpblilika 57mMm x 1.5mMm
KeBagpaTtHas Kpblwka 57MM X 2MM
Mpoknagka

Btynka pbiyara “6abouyka”
Mpoknagka

Pyuka pnepxartens

Tpy6ka

Kpyrnas kpbiwka 48mMm X 2Mm
KBagpaTtHas kpbliwka 50Mm X 2MM
Tpoc anst TPeHNpPOBKM TpuLenca
Bont M10 x 45mMm

CrepxeHb

M8 x 70mm Carriage Bolt
PykoBoacTBo nonb3oBaTtens
PekomeHaaLmm kK TpEHMpOBKaM
Cwmaska

MHCcTpyMeHTbI anst cbopku

MpumeyaHue: TeXHNYECKMe XxapakTePUCTUKN MOTYT ObiTb M3MEHEHbI 6e3 NpeaBapuTeribHOro
yBeoOMINEeHus. * OTW geTanuy He NokasaHbl

40



Mogenb No. 831.15962.0 R1115A

~

CBOPO4YHbIN HEPTEX A

127

127

41



CBOPOYHbLIN YEPTEX B Mogens No. 831.15962.0 R1115A




Mogenb No. 831.15962.0 R1115A




NMOJNTHAA TAPAHTUSA HA 90 JHEWN

- ™
Ecnun aTOT TpeHaxep BbINOET U3 CTPOs U3-3a AedekTa MaTepurarna unm n3rotoeneHns B TederHve 90 gHen

C MOMEHTa MOKYMKKW, MO3BOHUTE MO TenedoHy, ykazaHHOMY Ha OONOXKe OAHHOro pykoBOACTBA, YTOObI
opraHusoBaTtb 6ecnnaTtHbii peMoHT ( inn 3ameHy, ecriv pEMOHT OKaXXeTCst HEBO3MOXHbIM).

HacTosiwas rapaHTus He EeNCTBYET, eCrnv CUITOBON TPEHAXEP UCMONb3YeTCs B KOMMEPYECKUX LIENAX
U1 B Ka4ecTBe apeHgoBaHHOro 06opyaoBaHMsA. JTa rapaHTusa AaeT BaM onpeaefieHHble topuandeckme
npaea, K TOMY e Bbl MOXETE NOMy4nuTb JOMNOMHUTENbHbIE BO3MOXHOCTM B 3aBUCMMOCTU OT peErMoHa
npuobpeTeHuns.

\_ o,

Maptusa No. 378335 R1115A





